BapnanT 1

Bagana BeIOOPKA X1,..., X, u3 pacupeneneraus N(0,0?), rie 0 — Hem3BECTHBIl mApaMeTD.
_ 1y . I I Ve _
Pacemorpum crarucrukn Yo o= =30 | Xl Z = 3 " XP. Jlokaxute, uro onenka T =

%Z /Y sBIgeTcs acHMITOTHYECKH HOPMAJIBHOM OIEHKOI 0, 1 HAllHTe ee aCHMITOTHIECKY O
JIUCIIEPCUIO.

X1,..., X, — BBIOOpKa u3 pacupenenenns [lyaccona ¢ mapamerpom A, npudem A NpuHEMAeT
sHavennst 1 u 2 ¢ BepositocTsivu 1/3 u 2/3 coorBercreenno. Haiiure 6 — GaiiecOBCKyI0 OIEHKY
A. Byner smm onenka 6 cocrosiressbHOM?

Xy, ..., X,, — BbIOOpKa U3 PABHOMEPHOIO pachpe/iejieHus: Ha MHOKecTBe {1,2, ..., 0}. Haiijau-
Te OLEHKY napamerpa 6 1o MeTomay MakKCHMaJbHOrO Hpasaonoaobus. [Iposepbre mosydeHHy O
OIEHKY Ha HECMEIEeHHOCTh M COCTOATETHHOCT.

X1,..., X, — BBIOOPKa U3 HOPMAJLHOTO pacIpeesenus ¢ mapamerpamu (a,0?). a) Haiinure
3 PEKTUBHYIO OLEHKY ITapaMeTpPa @ IIPH M3BECTHOM 0 WM IOKAXKUTE, 9TO ee He CYLIeCTBYeT.
6) Haiigure 3dpexTHBHYIO OLEHKY NapaMeTpa o> IpH U3BeCTHOM (@ W JOKAasKUTE, UTO ee He

CyHIIeCTBYeT.

X1, ..., X, — BuIOOpKa u3 paBHOMEPHOro pacupeaesaenus Ha orpeske [0, 0], 6 > 0. CpaBuure B
) 3 ) 3 o
PaBHOMEPHOM TIOJIXO/Ie OTHOCUTEIBHO KBaJAPATHIHON (DYHKIMKU TOTeph ONeHKN X 1 X ;).



